
最新感恩节的活动方案 感恩节活动方
案(精选5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。怎样写方案才更能
起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？接下来小编就给大家
介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

感恩节的活动方案篇一

护蛋行动――让每一个孩子把一只生鸡蛋带到幼儿园，从早
上入园到下午离园都要随身带着鸡蛋，并想办法保护好鸡蛋，
保护期为一天，要使它完好无损，蛋破即为护蛋失败。

1、让幼儿在生活和学习中养成细心照料和关心自己周围的人，
体会做事的艰难，养成认真负责的好习惯。

2、通过护蛋活动体验责任感，感悟父母的养育之恩;让幼儿
受到“爱”的教育，懂得真情之珍贵，懂得要如何用实际行
动回报父母给予的关爱。

3、探索保护生鸡蛋的不同方法，并能创造性地运用辅助材料，
动手动脑想方设法完成“护蛋”任务，让幼儿感悟亲情的可
贵，体会保护和善待一个生命的不易。既让他们体会成长的
艰难，又培养了爱心，使他们在今后的日子里慢慢学会爱护
生命，珍视亲情。

家长提前帮助幼儿准备一只生鸡蛋并利用辅助材料(纸杯、各
种小盒子、棉花、绳子、布、皱纹纸)帮幼儿保护好，带到幼
儿园。

20xx年12月2日为全园护蛋日



规则：

1、每个幼儿准备一个鸡蛋。这个道具“鸡蛋”在这里被当作
一个小生命，幼儿就是这个“蛋宝宝”的“蛋妈妈”每个幼
儿给“蛋宝宝”化妆(中大班幼儿用水彩笔绘画、装饰)，并
取一个好听的名字。护送鸡蛋从家到学校，在幼儿园的一日
生活中一直将蛋宝宝带在身边，包括早操、教育活动、游戏
活动、散步、午睡、运动等在不同的时候要用不同的方法，
去保护蛋宝宝。然后再把鸡蛋带回家。要求小朋友随身携带
这只鸡蛋，让鸡蛋时时刻刻感受到你的体温，要像妈妈爱护
小宝宝一样爱护自己的鸡蛋，并做到不要破坏别人的鸡蛋。

2、在“护蛋行动”结束后，请家长帮忙填写“护蛋活动记录
表”，由幼儿说出当天的“护蛋”经过、遭遇、体会、感想。
请家长帮忙记录。

3、“护蛋行动”需在鸡蛋破裂到无法保存的程度，才可以宣告
“蛋宝宝”死亡。鸡蛋裂了一点，但还能保全的情况下，我
们要想办法保护好，引导幼儿以父母的心态对待“受伤”
的“蛋宝宝”：如果一个孩子生病了，父母会不会对他置之
不理，甚至会抛弃他吗?这些鸡蛋就是我们这些“蛋妈妈”
的“蛋宝宝”，我们应该以我们的父母对待我们的方式去对
待它们。

4、如果活动时鸡蛋破了，请幼儿通知老师处理并做好记录，
并退出“护蛋”的资格，护蛋成功者，将获得班级老师的奖
励。

每位小朋友可以把自己携带的鸡蛋实施一定的防护措施，并
由老师统一进行编号，不得随意替换鸡蛋。请家长帮忙填
写“护蛋活动记录表”，由幼儿说出当天的“护蛋”经过、
遭遇、体会、感想。请家长帮忙记录。

在活动结束之后，每位小朋友上交护蛋活动记录表。



展示“护蛋”活动的成果――说经过

幼儿在班级内展示“蛋宝宝”，交流“护蛋日”记录表

感恩节的活动方案篇二

一、主题说明：

自古以来，中华民族就乐于助人、知恩图报，“受人滴水之
恩，当以涌泉相报”一度传为名句。

在一个文明的社会，知道感谢，是很必要的;这也是建设和谐
社会的重要要求，可促进社会各成员、群体、阶层、集团之
间的，促进人与人之间互相尊重，信任、帮助和关爱。

在此感恩节来临之际，特举办一场以“爱在我心中”为主题
的亲子画展。以亲子作品展的形式呈现，让孩子们学习换位
思考，珍惜朋友。让孩子们将目光对准我们身边的城市，对
准美好的生活。通过充满童真、充满智慧、充满创造的捕捉，
展现我们的爱。

二、活动目的：

1：通过此次主题绘画使幼儿懂得感谢、感激，理解父母，真
诚地去体贴关心别人，怀有一颗感恩之心。

2：此次亲子画展能使幼儿与其父母在绘画的过程中能够有更
多的语言交流，促使父母与幼儿关系相处更加融洽、协调。

三、作品要求：

1：活动采用亲子方式进行，幼儿制作为主，家长指导为辅。

2：表现形式不限(例如：线描、油画棒、刮画、拼贴画、撕



画、指纹印画、泥塑等)

3：作品要附上文字说明。

四、奖项设置：

五、作品展示阶段：

1：通过家园联系栏、家校互动等多种途径对获奖作品进行展
示

2：鼓励家长在观摩后相互谈谈感想(活动反馈的形式)。

六、活动时间：

20xx年11月xx日——20xx年11月xx日

七、活动流程

(一)宣传发动阶段：

1、各班级通过家园联系栏、海报、家校互动、个别家长约谈
等方式，向家长宣传活动的开展情况和要求。

2、各班教师拟定活动通知，并发放给每位幼儿家长。

(二)作品收集阶段：

幼儿作品以班级为单位，先由班级老师挑选出优秀作品，再
交到专业组美术室进行二次评选。

(三)作品展示阶段：

1、邀请家长与幼儿一起进行作品参观及评选投票活动。



2、通过家园联系栏、家校互动等多种途径对获奖作品进行展
示交流。

3、鼓励家长在观摩后相互谈谈感想(活动反馈的形式)。

感恩节的活动方案篇三

活动背景：“感恩节”作为东方一种传统的节日，却在我国
有着广大的群众基础，常怀感恩之心的人是最幸福的，要感
激咱们的父母、老师、朋友、还有咱们周围的所有。因此，
咱们决定在20xx年11月26日“感恩节”开展一系列围绕“感
恩”为主题的活动。为的是能让员工了解感恩，关注感恩，
学会感恩。能进一步宣传感恩这一社会行动，让感恩之歌在
身边响起，筑就愈加谐和的企业文明。

“系丝带爱心花，传祝愿”活动青协协会于20xx年11月26日
在综合楼开展活动。志愿者一边向路过的人宣传一些无关感
恩节的知识，向他们散发“黄丝带”和彩色纸，让他们把感
恩祝愿语写在“黄丝带”上和亲手折好的花系好，并通知他
们咱们会将把他们的祝愿品挂在一棵“感恩树”上或是让他
们亲身挂。活动完结前，咱们将一切的感恩祝愿品一同挂在
事先选好的“感恩树”上，并拍照纪念。

：： xxxx公司

： 企业整体员工

： 综合楼

：“系丝带爱心花，传祝愿”

：进步感恩认识，发扬感恩之心，构建谐和企业。

：20xx年11月26日半夜



：“系丝带爱心花，传祝愿”活动

活动策划，活动担任人，活动宣传，活动场地选择，活动人
员安排；活动资料用具采购等预备工作，活动留意事项及环
境成绩思考，活动费预算，实地调查。

活动总担任人2人；

活动场地担任人员；

横幅1人担任；

海报宣传组担任；

资料预备4人；

现场布置预备工作人员10人；

安排现场次序维护人员；

签到人员；

应急人员（一切参加活动的工作人员遵从总担任安排）；

折花培训指点人员；

后勤担任人员；

摄影担任人员。

外部每个成员参与活动；每个小组担任人做好各自工作；

2、活动资料：课桌，椅子，宣传单，海报，照相机，丝带，
笔，彩色纸，胶水，横幅，



3、活动经费预算：横幅26元，折纸15元、丝带30元，胶
水10，、元共合计。80

横幅名字：发扬感恩之心，构建谐和企业

11月26日，半夜在综合楼门口集合

1）宣传感恩节的来历，目的，意义

2）发放丝带，让大家在丝带上写一句最想对要感恩的人祝愿
语，并亲身折花扣好挂在树上，代表咱们对他们的感恩。

3）鼓励大家在感恩节这天，拿出手机，给远在千里或近在身
边的家人送上祝福

九、活动中存在成绩： 天气状况，活动时间，制造“花”所
需的资料的数量不能十分精确，做“花”的培训人员须培训。

十、活动的应急措施 ：“系丝带爱心花，传祝愿”活动如遇
雨天场地改在十足前举行。每项活动中如出现一些活动资料
无余时，由几名应急名人员解决。

十一、活动完结： 整顿场地卫生，整顿现场，收拾资料用具

十二、活动总结： 活动完结后总结报告

注：活动经费以及人员安排还存在一些无余需求补充

感恩节的活动方案篇四

“感恩”是中华民族的传统美德，“滴水之恩，涌泉相报”，
这是祖先为我们留下的教诲。作为学生更应要懂得感恩，感
激给予生命的父母，感激给予教育的师长，感激每一位给予
过我们帮助的人。感恩能磨砺人的意志。成长中的学生，要
懂得感恩是一种生活态度，是一种美德，知道没有一个人能



离开别人的关心和帮助而成功。让学生怀着一颗感恩的心看
世界，乘着感恩的翅膀成长翱翔。

1、通过“感恩”系列教育活动，使学生进一步理解父母
的“不容易”，体会父母的辛劳，培养学生感恩父母的心，
用自己的具体行动去感谢父母。

2、通过“感恩”系列教育活动，使学生学会关心身边的人和
环境，做一名好学生、好公民。

3、通过“感恩”系列教育活动，使学生知道一生中应该感谢
的不只是父、母亲还有老师、朋友、同学、亲友、陌生人等
等。正是由于有了这些人的付出的爱心，世界才变得如此温
馨和美丽。

对父母的”四个一”感恩活动：给父母、长辈洗一次脚、让
父母满意的一次决定、给父母交一份科学合理的学习计划、
给父母写一封表达感恩的书信。

“对老师的五个一”感恩活动：为老师写一封信、和老师谈
一次心、给老师做一张贺卡、给老师提一个合理的建议、写
一首感恩老师的诗歌。

对同学的一帮一”感恩活动：对同学伸出援助之手（学习上、
生活上的帮助）。

1、感恩作业：班级爱国诗歌朗诵会，“感恩”主题作文。

2、国旗下献词：热爱祖国，从我做起。

（1）“感恩家书”书信；

（2）“感恩师恩”佳作。

（3）“感恩朗诵”朗诵比赛。



：20xx年x月x日

1、每班“感恩之星”一名

2、“感恩”朗诵和“感恩师恩”佳作比赛分1—3年级、四—
六年级、初中段三段评比，每班两人参赛，设一等奖一名，
二等奖一名，三等奖一名。

组长：

成员：

后勤保障：

评委：

感恩节的活动方案篇五

开幕式：10月13日（周五）

主题活动：10月15日——10月16日（包括家长半日活动设计）

闭幕式：10月17日（小、大班）10月08日（中班）

1、背景（幕布亦是海报）的制作。

各级部将各自活动的具体安排（必须写清活动名称、目标、
准备、时间、地点及参加人员）以图文并茂的形式写在2k的
铅画纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

2、老师每人制作一个自己的感恩小海报，装饰在各年级大海
报周围。

3、各班环境：小、中班用水果娃娃制作火鸡，布置在教室。



1、时间：10月13日上午10：00

2、参加人员：全园幼儿

3、主持人：（中班）

4、过程：

a、主持人宣布活动开幕

b、情景剧表演《感恩节的雨来》

c、“爱的语统”：爱心撒播关怀，四叶草传递祝福，黄丝带洋
溢真情！

d、感恩宣言：小班——爱自己，爱家人。

中班——爱自己，爱家人，爱同伴。

大班——爱自己，爱家人，爱同伴，爱生活。

1、各级部按照各自的计划开展教学活动，并做好过程资料的
整理。

2、家长半日活动可以与本次活动相结合。

3、各年级的特色活动

（1）护蛋活动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以装扮鸡蛋也
可以给鸡蛋取名字，扮演鸡蛋的爸妈，一天保护好鸡蛋，不
让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。

（2）大带小活动：大班的孩子到对口小班找一个弟弟或妹妹，
照顾弟弟妹妹一天，跟弟弟妹妹一起玩游戏、一起吃饭……



体会做哥哥姐姐的自豪。

护蛋活动：每人从家中带一只熟鸡蛋，扮演鸡蛋的爸妈，一
天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，
学会感恩。

火鸡展览：亲子在家用水果娃娃制作火鸡，进行火鸡展览活
动。


